
Des rangées dérangées 

In einem Konferenzraum befi nden sich neun Stuhlreihen. Jede Reihe 

besteht aus derselben Anzahl von Stühlen. Bei der ersten Konferenz sind 

alle angemeldeten Teilnehmer anwesend, aber nur zwei Drittel der Stühle 

sind besetzt. Für die zweite Konferenz haben sich nur drei Viertel der 

Teilnehmer angemeldet. Damit nicht zu viele Stühle leer bleiben, wollen die 

Veranstalter ganze Stuhlreihen aus dem Saal entfernen..    

 

 

Wie viele ganze Stuhlreihen müssen im Saal bleiben, damit bei der 

zweiten Konferenz jeder angemeldete Teilnehmer einen Sitzplatz hat? 

Begründet eure Antwort 


